



# Идет вперед наш боевой расчет!

*Взрослые и дети*

Бездельничать во время первого месяца летних каникул егорьевским мальчишкам и девчонкам не пришлось – взрослые приготовили для них насыщенную программу. В пришкольных оздоровительных лагерях каждый день детей радовали чем-то интересным. Их ожидали игры, конкурсы, викторины, спортивные состязания, экскурсии, аттракционы, патриотические акции, занятия в бассейне и, наконец, самое любимое ребятней мероприятие – День юного пожарного

Вот уже несколько лет подряд этот праздник проходит на просторном футбольном поле за лыжной базой. В этом году заветный денек выдался солнечным, теплым, щедрым на землянично-сосновый аромат и птичий щебет. Пока запоздавшие команды подтягивались на регистрацию, отдельные счастливчики из числа участников даже успели набрать на десерт себе и друзьям по стаканчику спелых, душистых ягод.

За звание самых ловких, самых быстрых и самых сообразительных боролись ребята из семи городских школ. В погоне за успехом им пришлось и попотеть-побегать, и хорошенько подумать. Вопросы викторины были на противопожарную тему, бегать пришлось в настоящей каске с пожарным рукавом, а еще –

состязаться на самое быстрое облачение в брандмейстерскую униформу! Но школьники не сдавались: пыхтя, волочили за собой длинную брезентовую «змею», бойко рапортовали, как правильно нужно выключать вилку из розетки и туго шнуровали широкий пожарный ремень, так и норовивший упасть вниз.

Во время подведения итогов работники ПСО-15 устроили для ребятшек настоящее шоу с презентацией поисково-спасательной техники: играючи перекусывали и перепиливали устрашающими с виду механическими приспособлениями толстое железо.

Немалый ажиотаж вызвала демонстрация двух видов огнегасителей. Некоторым счастливчикам из публики было разрешено поупражняться в их эксплуатации и выпустить



на волю целые облака белого «дыма».

Внеописуемый восторг ребятню толпу привел мужественный пожарный с брандспойтом наперевес. Он щедро орошал струей воды визжав-

ших и пищавших от удовольствия малышей, но никак не мог «затушить» этот веселый «пожар». Уже и вода давно закончилась, а расшалившиеся мальчишки и девчонки всё не могли угомониться.



И вот настал долгожданный момент – оглашение списка победителей. Лидером пожарного марафона была признана команда двенадцатой школы, ей уступила сборная школы № 10, третий результат – у школы № 5, четвертое место заняла четвертая школа. В соревнованиях по надеванию боевой одежды победил Павел Дубинин из школы № 4. Помимо почетных грамот, все финалисты получили в подарок развивающие игры. Поздравляем победителей!

**Р. С. Отдельная благодарность за прекрасную организацию праздника – сотрудникам отдела надзорной деятельности, комитета по образованию и ВДПО.**

Наталья МЕЛЕШКИНА.  
Фото автора.

## Под крылом гостеприимной «Чайки»

*Встречи*

Для активисток городского совета женщин уже стало доброй традицией ежегодно посещать детские оздоровительные лагеря – недавно они побывали в «Чайке»

Первая лагерная смена посвящалась Году охраны окружающей среды, о чем свидетельствует ее название – «Зеленая страна детства». Самые активные ребята – ее «правительство», а каждый отряд – «город» с названием на экологическую тему.

Жители «Зеленой страны детства» порадовали своих гостей зажигательным танцем и конкурсно-познавательной игрой «Барабан-шоу». Председатель городского совета женщин Нина Ивановна Змиёва в приветственной речи сказала, что гордится такими энергичными ребятами.

Представительницы жен-



совета приехали не с пустыми руками: они подарили детям игровые, волейбольные и баскетбольные мячи, книжки.

– В первую смену оздоровительный лагерь «Чайка» принял 96 человек, во вторую – 94. Название июльской смены – «Страна Пионерия». Мы хотим «переместить» ребят на 30-40

лет назад, чтобы они почувствовали себя в роли октябрат и пионеров, – рассказывает начальник лагеря Дмитрий Грачёв. – Дети играют в футбол, волейбол, занимаются танцами, вокалом, посещают кружки «Очумелые ручки» и театральные. В первую смену мы провели немало интересных мероприятий, в их числе – «Большая разница», «Звонок агенту 008», «Алфавит»... Не обошлось и без большого представления в родительский день.

Порадовало известие, о котором сообщил Дмитрий, – в этом году на средства, выделенные министерством социальной защиты населения Московской области, планируется демонтировать первый жилой корпус и приступить к постройке нового.

Ольга ВЫРАЖЕЙКИНА.  
Фото автора.



*К 235-летию Егорьевска*

## Тропинками родного края

В СДК Большое Гридино руководитель клуба детского досуга «Ученый кот и Почемучкин» К. А. Белинина и заведующая Большегридинской библиотекой Л. П. Журина провели для детей беседу-презентацию «Тропинками родного края», посвященную 235-летию города Егорьевска.

Ребята совершили увлекательное путешествие по улицам родного города, перелистали страницы про-

шлого, а затем, поделившись на команды «Егорьевцы» и «Гридинцы», сыграли в «Крестики-нолики» и ответили на вопросы краеведческой викторины. Обе команды справились даже с самыми трудными вопросами: «Какой товар больше всего ценился в XVI столетии на торжке в селе Высоком?» и «Что было на месте городского сада?»

Все ребята получили сладкие призы.

Соб. инф.

*Поездки*

## Распускаются фонтаны прямо в небеса

Егорьевская организация общества инвалидов организовала поездку в Москву – в цирк танцующих фонтанов «Аквамарин» под руководством Нины Чусовой.

Нас ждали яркие номера, феерия на льду, шоу фонтанов, выступления дрессированных животных, встреча с неподражаемым клоуном, мировой звездой Валерием Серебряковым, красивые песни в исполнении победителя телевизионных конкурсов Николая Тимохина, а также множество сюрпризов и развлечений: катание на пони, «королевство кривых зеркал», аттракционы, аквагрим, сладкие лакомства, море воздушных шаров и иг-



рушек и большая детская игровая программа.

Спасибо правлению общества за поездку!

Валентина ШЕХИРИНА.